S.S.Q. - Posizione dei target e punteggi (10 per ogni tipo)

Un punto per ogni faux pas se riferito alla corretta sezione del testo. Punteggio massimo = 20.

Numero della Storia

Sezione 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Evidente Sottile Sottile Evidente Evidente | Sottile
) (rigad) | O No | (riga 4) No (rigad) | (riga 2) No (riga1) | (riga 4)
Evidente | Evidente | Sottile Evidente Sottile Sottile
b) No (riga6) | (rigat) (riga 3) No No No (riga 1) (riga4) | (riga4)
C) Evidente | Evidente | Sottile Sottile | Evidente | Evidente | Sottile Sottile No NoO
(riga 5) (riga3) | (riga2) | (riga4) | (riga 3) (riga 3) (riga 3) (riga 4)




